
 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK 9. SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA ODRŽANE DANA 3. TRAVNJA 2025. 

GODINE U 12:30 SATI 

 

Za sjednicu je predložen i prihvaćen sljedeći  

 

Dnevni red:  

1. Osvrt na sjednice Razrednih vijeća nakon 3. kvartala 

2. Upisi učenika u 1. razred 

3. Završetak nastave za učenike završnih razreda 

4. Procjena postojećeg stanja i analiza 

5. Predstojeće obveze 

6. Izvješće sa stručnih skupova 

7. Razno  

 

Ad 1.) Pedagoginja je izvijestila o rezultatima sjednica Razrednih vijeća. Razmatrani su 

izostanci, napredak učenika i njihova ponašanja. Preporučena je dodatna podrška učenicima s 

lošijim rezultatima. Pedagoginja je zamolila da se u Zapisnike Razrednih vijeća napišu imena 

svih učenika koji su u riziku od neuspjeha. 

Ad 2.) Ravnateljica je izvijestila da su izašli novi kurikulumi za sva zanimanja. Kalendar za drugu 

školsku godinu nije objavljen. Informacija oko upisa u 1. razred bit će nakon konačne odluke 

MZOM o načinu obrazovanja te će ih ravnateljica prenijeti. 

Ad 3.)  Potvrđeni su datumi završetka nastave za učenike završnih razreda. Dana 23. svibnja je 

posljednji dan. Dana 23. svibnja će učenici završnih razreda tradicionalno na trgu u gradu 

Zaboku proslaviti posljednji dan srednjoškolskog obrazovanja te će otplesati Salonsko kolo – 

stari hrvatski ples.  

Ad 4.) Tajnica škole predstavila je dokument Procjena postojećeg stanja i analiza rizika Srednje 

škole Zabok. Isti će u cijelosti biti objavljen 8. travnja 2025. godine na mrežnoj stranici škole. 

Pet puta godišnje krizni tim dužan je sastati se, revidirati protokol, vidjeti što se promijenilo i 

korigirati dokument. 

Ad 5.) Mole se nastavnici da do 14. travnja 2025. u e-Dnevnik napišu bilješke za učenike koji 

se školuju po primijenjenim oblicima obrazovanja. Dogovorene su obveze vezane uz 

predstojeće aktivnosti škole, uključujući planiranje i organizaciju izrade dežurstva za državnu 



 

 

maturu. Nastavnici su dužni nakon roditeljskih sastanaka zapisnički konstatirati da su učenici 

obaviješteni o terminima izrade i obrane završnog rada i polaganja državne mature. Sve 

obaveze do kraja nastavne godine nastavnici su dužni voditelju smjene dostaviti barem pet 

dana prije realizacije istih kako bi voditelj mogao organizirati potrebne zamjene.  

Ad 6.) Ravnateljica i pedagoginja su izvijestile o sudjelovanjima na stručnim skupovima. 

Podijeljene su korisne informacije i novosti vezane uz nove metode nastave i primjenu 

tehnologije u obrazovanju.  

Ad 7.) Pod točkom Razno ravnateljica je čestitala na rezultatima natjecanja učenika koji idu na 

državno natjecanje i to dva učenika iz sektora ugostiteljstva i dva učenika iz sektora turizma. 

Također čestitala je učenicama koje su na županijskom natjecanju iz odbojke osvojile prvo 

mjesto i plasirale se na državno natjecanje.  

Nastavničko vijeće jednoglasno je odobrilo trajno oslobođenje od nastave TZK-a na prijedlog 

školske liječnice za učenicu M.M. iz 3.U razreda. Također je jednoglasno podržalo odluku o 

donošenju pedagoške mjere – opomene pred isključenje za jednu učenicu 2.Ub razreda E.O. 

zbog 158 neopravdanih sati i pedagoške mjere opomene pred isključenje za učenicu 1.U 

razreda M.R. zbog 48 neopravdanih sati. 

 

Sjednica je zaključena u 13:30 sati. Sljedeća sjednica bit će održana 7. travnja 2025. godine. 

Lista potpisa nazočnih osoba nalazi se kod voditelja smjene. 

U Zaboku, 4. travnja 2025. 

KLASA: 007-04/25-02/05 

URBROJ: 2140-92-07-25-1 

Zapisničarka  

Daria Žažar Sedlar 


